



11月23日,中国选手刘翔在颁奖仪式上手持2006年度最佳表现奖杯。当日,2008年国际田联年度最佳选手颁奖仪式在摩纳哥举行。中国男子110米栏运动员刘翔2006年表现突出,获得最佳表现奖,而当年因故未能参加颁奖典礼,所以在今年的颁奖典礼上才收到这座“迟到”的奖杯。 新华社发



新华社巴黎11月23日体育专电(记者 李学梅)2008年国际田联年度最佳运动员评选23日在摩纳哥揭晓,牙买加短跑名将博尔特和俄罗斯“撑杆跳女皇”伊辛巴耶娃毫无疑问地当选。年仅22岁的博尔特在北京奥运会上夺下男子100米、200米和4×100米接力三枚金牌,并三次打破世界纪录,成为今年田径场上最耀眼的明星。国际田联主席迪亚克在评选结果

揭晓前就对媒体表示,在入围的3名男运动员中,虽然110米栏奥运金牌得主、古巴小将罗伯斯和埃塞俄比亚长跑选手贝克勒实力强劲,但博尔特“不可战胜”。伊辛巴耶娃则是继2004年和2005年后三度加冕最佳女运动员桂冠,在北京奥运会上,她以5米05的破世界纪录成绩成功卫冕。评选揭晓后,伊辛巴耶娃兴奋地表示,她为再度获奖感

伊辛巴耶娃



到骄傲,今年的奖项更为珍贵,它表明自己和教练成功克服了2006年和2007年的困难。除此之外,110米栏世界纪录保持者、古巴小将罗伯斯获得男运动员年度最佳表现奖,埃塞俄比亚长跑名将小迪巴巴和捷克标枪选手斯波塔科娃分享了女运动员最佳表现奖,年度最佳新人奖则被北京奥运会女子800米冠军、肯尼亚选手帕梅拉·杰利莫夺得。

左一:博尔特手持奖杯。
左二:伊辛巴耶娃风采照人。
新华社发

全国女篮联赛: 河南队第三次1分惜败

本报讯(记者 陈凯 实习生 闫同伟)1分,又是1分惜败,这已经是河南豫光金铅女篮在本赛季联赛中,遭遇的第三次1分惜败的“尴尬”。上周六,本赛季全国女篮甲级联赛(WCBA)展开了第11轮的争夺,在其中的一场比赛中做客云南曲靖的河南女篮,以82:83惜败于云南女篮,再遭1分惜败“尴尬”的同时,仍然未能打破本赛季联赛客场0胜的纪录。

目前,河南女篮本赛季在主场取得了5胜1负的战绩,相当辉煌。不过,5场客场之旅,河南女篮却一败涂地。河南女篮在与云南女篮比赛之前,已遭遇过两次1分惜败的“尴尬”——河南女篮曾在主场1分惜败于广东女篮,客场1分惜败于江苏女篮。

是役,河南女篮有4人得分上双,外援尤兰达拿到全场最高的28分,但内线纪妍妍只有11分入账。虽然云南女篮只有三人得分上双,外援希蒂-格林华特只拿到19分,但是吴晶晶和文祺分别拿到23分与25分,是全队获胜的关键。

赛后,河南女篮主教练李建新表示,“本场比赛,我们在遏制云南女篮外援上做得很好,在篮板球的控制上也比对方好。但在第二节我们没能有效地遏制对手的进攻,被对手迅速将比分拉开,我们的命中率比对手低,最终导致比赛失败。在以后的比赛中,我们会提高命中率,相信我们一定会打破客场不胜的魔咒”。

全国男排联赛: 河南男排主场勇擒辽宁

本报讯(记者 陈凯 实习生 闫同伟)上周日,本赛季全国男排联赛展开了A组第4轮的激烈争夺,在其中一场比赛中,坐镇主场南阳体育馆的河南天冠男排,以3:1力挫劲敌辽宁男排,振奋了士气。

辽宁男排是我国男子排坛的一支劲旅,近几年来一直是联赛的亚军得主,本赛季辽宁男排来势凶猛,在已经结束的三轮比赛中取得了全胜战绩,并且在主场3:1掀翻了男子排坛霸主上海男排。与辽宁男排比赛之前,河南男排只取得了1胜2负的战绩,队内虽然有国手焦帅、崔建军助阵,但实力仍在辽宁男排之下。比赛开始后,实力占上风的辽宁男排,给河南男排来了个下马威,很快就以25:20拿下首局。不过,河南男排迅速做出调整,加强了进攻和防守,借助主场优势,河南男排的小伙子们士气高涨,一鼓作气,25:20,25:14,25:22连下三局,取得了整场比赛的胜利。

对于战胜“老冤家”辽宁男排,河南男排主教练谢国臣赛后表示,“比赛之前我们做了充分的准备,对对手也比较了解,做了一些针对性的练习。经过几场比赛,队员之间的配合也比较默契。拿下比赛,说明队员的发挥比较出色,打出了应有的水平。”

NBA一周综述:篮球“股经”

在股市中,最常见的就是红红绿绿的长线,红线代表着升值,是人们都希望看到的,而绿线则代表着下跌,也是人们唯恐避之不及的。NBA联盟,就像一个“大股市”,各支球队,就像一支支股票,每周都上演着红绿交错的悲喜交加,或涨或跌。

有科比在,洛杉矶湖人一直是联盟的“绩优股”,上周无伦是战掘金还是灭国王,都是科比用高效的进攻奠定了胜利的基石,客场战胜太阳更是显示了“科比时间”永远比“鲨鱼时刻”更动人,上周“收盘”四胜零负,走势一路飘红。

本赛季退步明显的小牛队在赢取主场首胜的同时也迎来了四连胜,对于一支老牌的豪门球队来说,赛季开始在自己主场就遭遇“黑盘”很不幸运,但是一黑到底被死死“套牢”就不应该了,总成绩六胜七负看起来更是苍白无力,上周四胜零负的“收盘”也总算让小牛有所“反弹”。

作为老牌“蓝筹股”的火箭队来说,上周可谓大跌大涨,虽然姚麦以及阿泰都不在健康状态,但仍取得了3胜1负的战绩,除了姚明缺阵,致使火箭主场负于小牛“小跌”了一下外,其他的三场客场之旅均取得胜利,特别是与魔术一战,姚明的出色发挥,宣告了自己状态的复苏。

爵士自从斯隆执教以来,这么多年一直以稳定著称,是联盟中少有的“稳定股”,虽然德隆受伤未归,布泽尔也因伤休战,但是奥库和基里连科的相继归队仍让爵士保持着旺盛的战斗力,上周取得了主场两连胜,不过客场

却大比分负于了马刺,这也是爵士队在客场连续22次不敌马刺了,上周“收盘”三胜一负,走势还算看涨。

新奥尔良黄蜂凭借着“新蜂王”保罗的崛起,在近两个赛季中迅速成长为最吸引眼球的“热门股”,不过该队在本赛季的十几场比赛中的走势却是动荡不稳,上周“开盘”,黄蜂便遭弱旅国王重创,不过好在联盟的“垃圾股”雷霆身上找回了连场的感觉,所以整体也有“小涨”,“收盘价”也定在了两胜一负。

东部总体的行情变化不大,“领头羊”仍是凯尔特人,看来“绿巨人”要一直走在前面了,上周的四连胜除了战胜弱旅森林狼、尼克斯外,还有大比分战胜新近引进艾弗森的活塞以及拥有小奥尼尔和博什“双塔”的猛龙,凯尔特人用出色的战绩,画出一条漂亮的“红线”,球队整体行情更是一路“看涨”。

与火箭的比赛让“成长股”魔术停止了连场的脚步,虽然“魔兽”霍华德在与姚明的对抗中又一次落于下风,不过场均“20+10”的“魔兽”仍然很年轻,禁区的统治力也日益增长,假以时日,魔术队必将成为一支令人胆寒的球队,上周“收盘”三胜一负。

上周活塞队恐怕是让球迷失望了,如果说输给凯尔特人是因为自身实力不济,那么大比分负于森林狼就应该深刻检讨了,艾弗森的归来让汽车城由一支稳定的“投资股”转变成了涨跌幅度很大的“投机股”,未来行情是“看涨”还是“下跌”,还是让我们拭目以待吧!

本报记者 陈凯 实习生 高超

三国围棋擂台赛 嘉熹止步四连胜

新华社北京11月24日体育专电 中国棋院消息,休战一个月之后,第十届农心杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)第二阶段赛事24日在韩国釜山重燃战火。中国17岁的先锋柁嘉熹三段执白以1目半的劣势负于韩国棋手姜东润八段,止步四连胜。

在10月份于北京举行的首届世界智力运动会上,姜东润有些出人意料地夺得男子个人赛冠军。最近,他在韩国国内棋战中风头甚劲。

在24日的比赛中,执黑的姜东润开局之后猛捞实地。在左上角

的交换中,柁嘉熹的扳遭到姜东润的强烈反击,双方在左边形成混战,结果黑棋获利丰厚,取得领先。

此后,在右上一带的激战中,双方形成转换,黑棋在实地方面优势进一步扩大。白棋为挽回局面,猛攻黑棋右边的孤棋,也被对方成功连回。如此一来,白棋已经呈现出败势。

官子阶段,柁嘉熹奋力追赶,无奈差距太大,最终仍以1目半的劣势败北,无缘五连胜。成功完成扳头重任之后,姜东润成为擂主。在25日的比赛中,他将迎接日本棋手的挑战。

青少年三人篮球赛河南赛区落幕

本报讯(记者 陈凯)精妙的传球、神准的投篮、默契的配合……河南省球类运动管理中心副上周日的河南省农业大学体育馆内,2008肯德基全国青少年三人篮球冠军挑战赛河南赛区际赛在这里举行。经过激烈角逐,最终来自焦作市的ALLSTARONE队技压群雄,摘得桂冠,该队也获得了代表河南省参加今年12月份在深

圳举办的此项赛事总决赛的资格。河南省球类运动管理中心副主任、河南省篮球队总教练刘永国看完比赛赛后表示,“这是一项很成功的民间篮球赛事,青少年们在比赛中为了实现篮球梦想而拼搏,培养了团队精神。而且这项比赛对于我省青少年篮球苗子的培养也有很强的促进作用。”

公示

现有白鸽集团有限责任公司,因生活区一户一表改造工程原因,在我局办理白鸽集团生活区供电工程的建设工程规划许可证,建设位置伏牛路,线路走向自伏牛路卧龙变出线至陇海路,沿陇海路至伏牛路白鸽集团新建开闭所,长度1920米,施工方式顶管、直埋。

依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188520
联系人:张国强
郑州市城市规划局
2008年11月25日

公示

现有郑州市大学南路建设项目部,因新修道路原因,在我局办理雨污水工程的建设工程规划许可证,建设位置大学南路(南三环-南四环),线路走向见图,长度雨水6767米,污水5026米,施工方式直埋。

依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188520
联系人:彭辉
郑州市城市规划局
2008年11月25日

致广告刊户

本报广告部竭诚为您服务

营业厅:一楼东厅
商业工作室:67655533
数字工作室:67655523
广告设计室:67655271 67655275
广告工作室:67655700 67655572
旅游工作室:67655507 67655626
健康工作室:67655261
房产客服热线:67655262
汽车工作室:67655220

地址:陇海西路80号新闻大厦

胃肠检查不插管

本院自即日起举行献爱心专家会诊活动,免专家挂号,药费优惠10%。

胃肠是人体健康的第一道防线,一旦被破坏受损,直接影响人的生活品质,还会引发消化道溃疡、出血、穿孔等,甚至危及生命。慢性胃炎、浅表性胃炎、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹胀、腹痛、腹泻、结肠炎、便秘等,由胃肠病专家分期对症治疗,综合全面治疗,预防癌变的发生,恢复并保持胃肠黏膜的完整性,使慢性胃炎的各种病变得以修复,从根本上防止胃肠病的复发。节假日不休(节假日除外)

专家热线:0371-67437592
地址:郑州市建设东路24号(原炮院)三楼胃肠诊疗中心,郑州火车站广场北侧乘101路电车、市内乘9、103、104、52路公交车到建设东路原炮院下车即到

分类资讯

投入最少 效果最好 发布时间:每日正版发布 广告垂询:66662228 67655632

<h4>搬家公司</h4> <p>专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货</p>	<h4>大顺</h4> <p>65651818 67533555 66666565 68766777 63613366</p>	<h4>绿城</h4> <p>65788888 搬家63688888</p>	<h4>遗失</h4> <p>郑州西核热缩材料销售有限公司组织机构代码证正、副本732474543丢失,声明作废。 河南新富象饲料有限公司税务登记证(豫地税郑字410105770851629号)正本遗失,声明作废。</p>	<h4>驾照培训</h4> <p>友谊驾校 66518171 郑州汴路博览中心规模大车辆多</p>	<h4>房产房介</h4> <p>郑州海洋不动产66666696</p>	<h4>机票预订</h4> <p>天健航空、机票专家66667799</p>	<h4>情感热线</h4> <p>1605544今夜你为我疯狂 1606677</p>	<h4>起名改名</h4> <p>起名改名大学路老店 68871086</p>
---	---	--	---	---	--------------------------------------	--	---	---